

10 СЕНТ 1968

г. Южно-Сахалинск

Газета № .

ДИПЛОМЫ, ПРЕМЬЕРА

Итак, в воскресенье спектаклем «Егор Булычов и другие» открылся новый сезон в областном драматическом театре им. А. П. Чехова. Перед началом спектакля начальник областного управления культуры В. С. Ходыкин вручил творческому коллективу дипломы за лучшие постановки прошлого сезона — «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского (режиссер заслуженный деятель искусств УССР Е. И. Сахаров) и «Ромео и Джульетта» В. Шекспира (режиссер А. В. Ищенко).

Были также вручены дипломы исполнителям: заслуженной артистке РСФСР Р. С. Рене-

вой (Комиссар), заслуженному артисту республики М. П. Калининну (Вожак в «Оптимистической трагедии»), артисту М. Г. Варшаверу (Ромео).

А позавчера в театре была первая премьера нового сезона. Южносахалинцы посмотрели спектакль по пьесе местного драматурга Н. И. Максимова «Бунт в океане» (постановщик А. В. Ищенко). Он повествует о нелегких трудовых буднях рыбаков Дальнего Востока, о романтике морских дорог.

З. ШАПОВАЛОВА,

заведующая литературной частью облдрамтеатра.